

Бр./Nr.

03-2430/1

14-06-2023 20 год./viti
СКОПЈЕ - SHKUP

Врз основа на член 55 став 2 од Законот за организација и работа на органите на државната управа („Службен весник на Република Македонија“ бр. 58/00, 44/02, 82/08, 167/10 и 51/11, и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.96/19 и 110/19), а во врска со член 90 став (2) од Законот за заштита на личните податоци(*) („Службен весник на Република Северна Македонија“, бр. 42/20 и 294/21), и член 2 од Правилникот за содржината и формата на актот за начинот на вршењето на видеонадзорот („Службен весник на Република Северна Македонија“, бр. 122/20 и 280/21), секретарот на Секретаријатот за законодавство на Владата на Република Северна Македонија донесе,

ПРАВИЛНИК ЗА НАЧИНОТ НА ВРШЕЊЕ ВИДЕОНАДЗОР ВО СЕКРЕТАРИЈАТОТ ЗА ЗАКОНОДАВСТВО

Член 1

Со овој правилник се пропишува начинот на вршење видеонадзор во Секретаријатот за законодавство на Владата на Република Северна Македонија (во натамошниот текст: Секретаријатот) во својство на контролор.

Видеонадзорот во Секретаријатот се врши заради заштита на животот или здравјето на луѓето, заштита на сопственоста, заштита на животот и здравјето на вработените и обезбедување на контрола над влегувањето и излегувањето од службените простории на Секретаријатот само за безбедносни цели.

Контролорот задолжително ги известува вработените за вршење на видеонадзор во службени простории.

Член 2

Видеонадзорот се врши со опрема која се состои од DVR -дигитален видео рекордер и монитор и четири (4) камери.

Член 3

Во просториите на Секретаријатот во кои се врши видеонадзор, на видно место се истакнува известување во кое се содржани информации за вршењето на видеонадзорот.

Известувањето од став 1 на овој член е дадено во Прилог број 1 кој е составен дел на овој правилник.

Член 4

Преку видеонадзорот се собираат биометриски податоци на лицата кои имаат пристап или ги посетуваат службените простории на Секретаријатот, преку снимки во боја, без тонско снимање.

Член 5

Снимките направени при видеонадзорот се чуваат до исполнување на целите за кои се врши видеонадзорот, но не подолго од 30 дена при што истите по истекот на рокот автоматски се бришат од медиумот на кој се чуваат.

Снимките од видеонадзорот може да се чуваат подолг временски рок од периодот од став 1 на овој член.

Член 6

Системот за видеонадзор се наоѓа во систем сала- обезбедена просторија на Секретаријатот .

Видеонадзорот во Секретаријатот се врши преку четири (4) камери каде се следи просторот од влезно/излезните врати на Секретаријатот и систем салата и се поставени по една (1) камера во секој од двата ходника од Секретаријатот, една (1) камера во приемниот дел пред лифтовите и една (1) камера во систем сала.

Камерите од став 2 на овој член графички се поставени согласно Планот каде е поставен системот за вршење на видео надзор.

Планот од став 2 на овој член е даден во Прилог број 2 кој е составен дел на овој правилник.

Овластени лица за обработка на лични податоци преку системот за вршење на видео надзор

Член 7

Пристап и увид до личните податоци кои се добиени преку системот за видеонадзор имаат само овластени лица во Секретаријатот.

Овластување за вршење на видеонадзор дава секретарот на Секретаријатот за законодавство.

Образецот за Овластување од став 1 на овој член е даден во Прилог број 3 кој е составен дел на овој правилник.

Овластените лица за вршење на видеонадзорот се должни да потпишат Изјава за безбедност на обработка на личните податоци преку системот за вршење на видеонадзор.

Формата и содржината на Изјавата од став 5 на овој член се дадени во Прилог број 4 кој е составен дел на овој правилник.